

ORTAOKULU 6. SINIF MATEMATİK UYGULAMALARI  1. DÖNEM  2. YAZILI SORULARI
        
ADI SOYADI:                                                                NUMARASI:                                                        NOTU:
	1.) 
[image: ]
	2.)   Aşağıda verilen ifadeleri yönlü sayılarla (tam sayılarla) ifade edelim.

	Sıfırın altında 15 derece :
	

	Deniz seviyesinin 40 metre aşağısı 
	

	300 TL kâr :
	

	9 TL zarar :
	

	45 adım ileri :
	




	3.) 
[image: ]
	4.)     
[image: ] 

	5.)   
[image: 2018_12_20_23_59_55_MUBA_z_Kitap]
	6.)  
Aşağıdaki çarpma işleminin sonucu kaçtır? 
        .    =       
   A)        B)     C)   D)


	 7.)   Sayı doğrusunda aşağıdaki noktalardan hangisi 0(sıfır) noktasına en yakındır? 

    A) –5            B) –1              C) 4              D) 6

	8.)   
– 8 ile + 2 arasında kaç tane tam sayı vardır?

A) 6            B) 7         C) 8        D) 9



	9.)   
[image: ]
	[image: 10-c]10.)   



Adı Soyadı:                                                  Numarası:                                          NOTU:
	11.)  
[image: ]                
	12.)  
[image: ]


	 13.)
[image: ]
	14.)  
Aşağıdaki bölme işleminin sonucu kaçtır? 
        :    =       
   A )        B)     C)     D)
      

	15.)  Aşağıdaki tam sayılardan hangisi pozitif veya negatif bir tam sayı değildir?
A) +9                 B)  5             C) 0              D) – 6
	16.) Aşağıdaki işlemin sonucu kaçtır?

  A)              B)                C)               D) 


	17.)        +7 , – 5 , – 3 , +12 sayılarından hangisi sayı doğrusunda gösterildiğinde en sağda yer alır?
A) +7                 B) – 5             C) – 3              D) +12


	18.)                –   =


işleminin sonucu kaçtır?
 
  A)               B)             C)           D) 


	19.)         
      +   =


işleminin sonucu kaçtır?
 
  A)               B)                C)         D) 

	20.) [image: ]



…………………. Başarılar…
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1,357}
C={2,4,6}

olduguna gére , s(B U C) sonucu nedir ?

A)S B)7 c) 28 D)12
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Asagidakilerden hangisi bir
kiime belirtmez?

A) Okulumuzdaki kiz 6grenciler

B) Sinifimizdaki yakisikli 6grenciler
C) Kuttiphanedeki biyoloji kitaplari
D) Hastanedeki erkek doktorlar
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K={a, b, c, d, 23, e}
kiimesi ile ilgili asagidakilerden kag tanesi

dogrudur?
e aeK e 2K eméeK
o s(K)=6 ° 23 &K ceecK

A4 B)3 C)2 D)1
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I. 5in kiipti 52 seklinde gésterilir
. 4=64

1118 in karesi 8° seklinde gosterilir
Yukaridaki bilgilerden hangisi yada
hangileri yanlistir ?

A)Yalnizlll B)Yalmiz Il
C) lvelll D) lvell
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Asagidaki tabloda, bazt illerin hava sicaklik de-
gerleri verilmistir.

iller | Sicaklik degerleri
Konya -4°C
Cankurt 0°C
Denizli 7°C

Agri -15°C

Buna gére asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) En soguk il Konya’dur.

B) En sicak il Agrvdur.

C) Konya, Agredan soguktur.

D) Gankurt Konya’dan sicaktur.




image8.png
Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
A) =5<-3<|-2|<0<+1
B) |-2|<-3<-5<+1<0
C) -5<-3<0<+1<|-2
D) -3<-5<0<+1<|-2|
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K L M N J

0

Say! dogrusu iizerindeki ardisik noktalar, ardisik tam
sayilan gostermektedir

Buna gre, agagidakilerden han

dogrudur?
A) K=-1 B) L=-2
C) M=-3 D) N=+2
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P NR kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A){5, 7}

B){1,3, 9}

C){1,3,57}

D){1,3,5,7,9}
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a=-8,

olduguna gére, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

10 ve c

A as<b<e B bca<c

C)b<c<a D) c<a<b




